kilometr

0,00

hektometr  powierzchnia
wykop nasyp
+ -
m2
0,00 1,80 0,23
40,00 0,00 2,18
67,00 3,32 0,00

BILANS ROBOT ZIEMNYCH Ul. W61 - W64 W61 0,00 - W64 0+067,00

$r powierzchnia odlegtosé
wykop nasyp
+ -
m2 mb
0,90 1,21 40,00
1,66 1,09 27,00
RAZEM

objetos¢

wykop
+
m3
36,00

44,82

80,82

nasyp

48,20

29,43

77,63

zuzycie na nadmiar objetosci

miejscu

m3

0,00

0,00

0,00

Niedomiar mas ziemnych nalezy dowiez¢ z migsca wyznaczonego przez Inwestora.

natomiast hadmiar mas ziemnych nalezy oawiezc do miejsca wyznaczonego przez Inwestora.

wykop
+
m3
36,00

44,82

80,82

nasyp

48,20

29,43

77,63

suma algebraiczna
wykop

+

0,00

36,00

80,82

80,82

m3

nasyp

0,00
48,20

77,63

77,63



